2NO, — 2NO + O,
n=2
Co =1 momb/n

Ea = 113000 Tx/mMoiib

ko = 9.1012HM0HB'C
T, = 200K

T, = 300K
a=60%=0,6

ky —?

ky—?

ri—7?
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KoHCTaHTBI CKOPOCTH peakuy pacCYMTAaeM 10 YPaBHEHUIO AppeHuyca:

-E
k =k, -ex & 1=
-~y

_0. 12_]'[ .
~9.10 KML,C ex

-E
k, =k, -ex 2 =
2 =Ko p[Rsz

_0. 12 X
=9.10 %{OHL.C exp

—113000 JI»x/Mo1B
Jox :
8,314/ 200K

_ . -17 71
—2,76-10 AOHL,C

—113000 JI>x/mMoan
Jox :
8,314/ 300K

— 107 11
=19-10 Awmyc

CreneHp npeBpalieHus:
G, -C
CO

o

OTCIOIIa, KOHLCHTpAaus UCXOAHOI'0 BCUICCTBA B HCKOTOpBIfI MOMCHT BPpECMCHU:
C=C, (1— a) =1 mounp/n- (1 —0,6) =0,4 Moip/n

CKopocTh peakii B HEKOTOPbIIi MOMEHT BPEMEHU IPU Pa3HbIX TEMIIEpaTypax:
r=k-C*=276-10""%/ (0,4 moms/n)’ =4,42-10 ' Momb/

J-C

r,=k,-C*=19-10"1 -(0,4 mons/m)? =3,04-10°° MOHy.

MOJIb-C Jq-C



